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ATA DA 12a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 15 (quinze) de AGOSTO do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 12a (decima 

segunda) Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDEURIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 - 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 025/2023. O projeto altera 

a lei 3.065, que trata de subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o 

exercicio de 2023 e da outras providencias. 2 - Apresentação do Projeto de Lei 

do Poder Executivo no 026/2023. O projeto disciplina a participação do Municipio 

de Monte Belo em Consorcio público, dispensa a ratificação do protocolo de 

intenções e da outras providencias. 3 - Apresentação do Projeto de Lei do Poder 

Resolução no 009/2023. 4 - Apreciação em turno unico do Projeto de Resolução 

do Poder Legislativo no 007/2023. Autoriza o Poder Legislativo subsidiar 

cobertura em Plano de Saúde Médico e Odontológico aos Agentes Políticos da 

Câmara Municipal de Monte Belo e dá outras providências. 5 - Apreciação em 

turno unico do Projeto de Lei do Poder Resolução no 008/2023. Autoriza o Poder 

Legislativo subsidiar cobertura em Plano de Saúde Médico e Odontológico aos 

Servidores Efetivos, Comissionados e Contratados da Câmara Municipal de Monte 

Belo e seus dependentes e dá outras providências. Em seguida, o Presidente 

solicitou a leitura os irnentos e urgênci espe ial apresentados aos 
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Projetos de Leis do Executivo nos 025 e 026/2023. Em votação, os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei 

do Legislativo no 007/2023 foi colocado em discussão em turno unico. Em 

votação em turno unico, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em 

seguida, o Projeto de Lei do Legislativo no 008/2023 foi colocado em discussão 

em turno unico. Em votação em turno unico, o projeto de lei foi aprovado por 08 

(oito) votos. Em seguida, foi dada palavra franca aos vereadores. Com a palavra 

o vereador Ivan da Silva fez seus agradecimentos a todos os envolvidos na 

realização da Fecomb, onde nominou diversos parceiros, lojistas e destacou o 

apoio incondicional do prefeito Klebinho e sua administração e da Câmara. Citou 

que o custo supera R$ 70 mil, mas em contrapartida foram realizados negócios 

envolvendo os participantes em todos os segmentos que ultrapassaram R$ 2 

milhões. Para ele, a Feira de Monte Belo é um reflexo tangível da força e união 

que impulsionam o comércio da cidade. Com a palavra o verador André Luiz da 

Silva Tranches Tranches contou da alegria de participar nos dias 9 e 10 de 

agosto da visita de alunos da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Monte Belo, além de professores, auxiliares e funcionários. Ele citou a 

participação da funcionária Lucélia, membra da Comissão e Patrimônio e 

destacou que foi um momento de grandes aprendizados para todos. Os visitantes 

puderam conhecer todas as repartições do prédio da Câmara, o trabalho do 

poder Legislativo e a importância do papel de cada cidadão na construção de 

uma sociedade mais justa e inclusiva. Agradeceu o presidente Silvano por deferir 

requerimento que atendeu à solicitação apaeana. Com a palavra o verador 

Vandelei José de Freitas pediu manutenção de estradas rurais, em especial no 

bairro Tormenta em área onde não foi feito serviços. Lei Bernardo solicitou 

tambem a pedido do senhor Genivaldo da Agropecuaria o calçamento ou o 

asfaltamento do trecho que de terra que fica em frente a sua loja, pois no 

periodo de chuvas, desce muita água e com isso muita lama invade a Avenida do 

Bairro. Solciitou também informações sobre o fornecimento de energia através 

de uma extensão usada por um Trailer em frente a sede da Prefeitura. Também 

relatou que irá sugerir ao deputado estadual Luizinho emenda para construção 

de banheiro público no município. Com a palavra o verador Valdelirio do Carmo 

da Paixão ao elogiar a Fecomb destacou visibilidade da cidade regionalmente e 

ainda teceu elogios tariã de Ob , em esp ial ao Alex p la correção do 
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seu trabalho e planejamento do órgão. Com a palavra o verador Aloisio Antônio 

Boneli Almeida parabenizou o prefeito pelo início as obras das casas populares, 

mostrando o seu comprometimento com a população carente e ainda falou das 

obras do novo distrito industrial que está chegando. Com a palavra a veradora 

Maria Aparecida Correia de Freitas agradeceu os ex-prefeitos Valdivino e Ronaldo 

eao colega Silvano que foram apoiadores do deputado Cássio Soares pelos 

recursos encaminhados para beneficiar a APAE com a compra de uma moderna 

Van adaptada. Pediu ainda relatório da saúde sobre os custos para manutenção 

dos rastreadores dos veículos. E ainda lembrou sua cobrança de ano anterior 

para que o Executivo analise a situação das diárias pagas aos motoristas da 

saúde. Para ela, são diárias defasadas que merecem analise de reajuste. Com a 

palavra a vereadora Rosaria Aparecida Souza citou recursos indicados pelo 

deputado prof. Clayton no valor de R$ 260 mil que serão aplicados na área da 

saúde. E também destacou emenda do deputado federal Emidinho Madeira para 

serem aplicados no asfaltamento de diversas ruas. Com a palavra o vereador 

Amarildo Elias Martins teceu elogios ao prefeito Klebinho e sua administração e 

destacou que o trabalho de cascalhamento continua intenso nas estradas rurais 

pela Secretaria de Obras. Citou ainda emendas do deputado estadual Antônio 

Carlos Arantes ue viabilizaram a compra de ônibus, vans e asfaltamento em 

importantes ruas. Com a palavra o vereador/presidente lembrou mais uma vez 

aos seus colegas a importância do decoro parlamentar e o uso devido do tempo 

que cada um tem durante a palavra livre. Em seguida, o Presidente colocou em 

votação o envio do requerimento. Em votação o envio do requerimento foi 

aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após 

lida, a ad. co e me e aprovada, vai assin a pelos Vereadores da Casa. 
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